

2010年  
11月30日  
星期二

编辑：  
刘保军  
陈治国

作文投稿邮箱:lywbjyzk@126.com

# 秋季运动会

一年一次的秋季运动会来了，同学们很激动，一是摩拳擦掌想争第一，二是可以放松紧绷的神经。三天不用上课，真高兴，哈哈！

来到了操场上，找到了四（2）班的位置，老师让我们先休整一下，大家开始七嘴八舌猜想我们班会怎样战胜别的班。

第一项是接力赛，只见我们班的同学和其他班同学你追我赶不相上下。我放开嗓门喊：“加油！四（2）班加油！”眼看要超过了，可是由于紧张，接棒的房含贞掉棒了，我们班落后了。

我们急得像热锅上的蚂蚁，恨不得冲上场替她捡起棒跑。这时别班同学幸灾乐祸哄堂大笑，喊着：“四（1）班必胜！四（2）班漏油！”我生气极了，红着眼大喊：“加油！加油！”只见房含



绘图 仁伟

贞如脱缰野马冲向前面的同学。马上就到了，可不幸的事又发生在她的身

上，交棒时她又掉棒了。别人又开始嘲笑我们班，我伤心极了，真希望能

再比一次。

我们坐在草地上刚玩一会儿，就听见广播里说有800米比赛，我们班参加。只听“嘟——”一声哨响，选手们像出膛的子弹一样射了出去。由于操场太大，我瞪大眼睛仔细寻找我们班的同学。终于看到了，怎么又是刚才掉棒的房含贞！只见她一扫刚才掉棒的阴霾正遥遥领先，可旁边的同學却说：“她算什么，刚才还掉棒了，肯定最后一名。”终于到终点了，第一名——房含贞，我骄傲地对旁边的同學说：“谁说她不行？”

这是一次紧张激烈的比賽，虽然我没有参加比赛，但我体验到了比赛带给我的团结、快乐和荣誉。

市直二小四（2）班 张正 辅导教师 王芳

## 乌龟

那天，我和舅舅、妗妗一起去吉利区玩儿。我们在一起吃饭的时候，看见饭店后面有一个水池，里面有三只很大的乌龟。

乌龟圆圆的小脑袋，身躯是一个大大的硬壳，短短的腿和小小的尾巴躲在大硬壳里面。乌龟的壳异常坚硬，其他动物很难咬烂。

没人理它的时候，它就伸出腿在地上爬，爬得非常慢，可是一旦游起泳来就快得多了。我悄悄地摸摸它的头，碰碰它的小尾巴，它立刻把头缩回去再也不敢伸出来。我心想：它可真是一个胆小鬼。

我看一只乌龟躺在假山上晒太阳，我就用瓶子把它弄到水里去了。我丢了十几颗花生米给它吃，只见它们大摇大摆地游过来，伸出脖子，一口一口把花生米吃掉了。看它吃得香喷喷的样子，我也想吃了。

乌龟真是一种既胆小又可爱的动物。

洛阳高新区孙旗屯小学三（2）班 孙旭昂 辅导教师 徐良惠

我一回家放下书包，第一件事就是写作业，永远做不完的作业！

我们都不愿意写没完没了的作业。老师，或许您可以少布置一点儿作业，让我们放松一下。我们出去多玩一会儿或许没有错，难道在玩耍中就不会学到知识吗？老师，这些都是我真心想说的，去外面玩一会儿或者呼吸一下新鲜空气不好吗？

从见到您的第一天起，就觉得您一定是个好老师，但好老师并不是布置作业多、让同学们考高分就行了。好老师必须要与同学们交流，

多听一听同学们的意见。

记得我转学刚到这里上课时，同学生们都热情地欢迎我，您也是。可您布置的作业实在是太多了，简直相当于4篇300字的日记。或许您认为很快就要考试，不抓紧行吗？不多布置作业行吗？老师，在这里我想对您说：“多听听同学们的意见没错。”

老师，作业布置得少一点行吗？希望您能接受我的意见，给同学们一些自由的空间。

洛龙区第三实验小学四（3）班 梁一凡

## 我叫牛祯

我叫牛祯。一听这个名字，你或许能猜出我是个女孩子吧！

我的名字是我爸爸起的。听妈妈说，我在她肚子里的时候，特别爱动，他们就认为我一定是个调皮的男孩儿，就给我起了一个名字叫“牛祯”。

一出生，真相大白，我原来是个可爱的小丫头，于是爸爸妈妈又想办法给我的名字改为一个同音的“祯”字。不管是“祯”还是“祯”都有吉祥的含义，都包含了爸爸妈妈对我深深的祝福——永远吉祥如意！

景华实验小学一（5）班 牛祯 辅导教师 王喆



金风送爽，丹桂飘香。十一长假，我和爸爸、妈妈以及爸爸的朋友们分乘三辆车，一起去郑州玩。在风景优美的黄河边尽情地玩了各种游乐项目，尝了好吃的农家饭，逛了康百万庄园、雪花洞，到现在我还记忆犹新……

我们几个年龄相仿的孩子乘一

## 难忘的自驾游

辆车，一路上互相讲着各自学校里好玩的事，不知不觉在欢声笑语间到了第一个目的地——黄河游览区。一个超大的游乐场吸引了我们，大家一个个兴奋得大叫。这里有忽高忽低的飞翔单人秋千，有刺激的米奇过山车，有惊心动魄的空中脚踏车、极速卡丁车、西班牙斗牛，还有一般人很难驾驭的碰碰车……

我们玩的第一个游戏是空中脚踏车。接下来我们玩碰碰车。那里的场地有一个足球场那么大，我们一人一辆，踩着油门，都在想是谁刚才撞自己要好好报复一下。没多长时间，“咚”的一辆车向我撞来，我一个

漂移，那个来撞我的人把自己甩了出去。“嘻嘻”，我偷笑着。不一会儿“哐”“咚”，一个人来了个“连环撞”撞了三辆车。撞击声接连响起，好像成了“咚咚声”交响乐队。

我们又逛了雪花洞，知道了溶洞形成的原因。我们还来到号称全国三大庄园之一的康百万庄园，院落很大。它的砖雕、石雕、木雕都十分精美，以其独特的建筑风格吸引着游人。

这次自驾游玩得太愉快了，玩了游乐场，又学到了地质知识，还领略了豫商文化的深厚底蕴。

市直一小五（2）班 黄静怡 辅导教师 禹萌

## 美丽的秋天

秋天，像一幅美丽的图画，粘贴在地球上。

这幅画上画了很多的东西。画了纷飞的树叶，落在地上，变成树叶地毯，走在上面软软的。到了春天，这些树叶就变成了肥料，呵护着小树成长。

秋天还画了细细的秋雨，撒在地球妈妈的身上。秋雨落在蛛网上，像美丽又漂亮的项链。落在地上，秋雨就变成了一朵朵可爱的蘑菇。秋雨像一块块小石头，砸在我的小红伞上，哗啦啦，哗啦啦，奏出了美妙的音乐。小青蛙也在呱呱呱地为小红伞和秋雨伴奏，小松鼠听着

这美妙的伴奏，高兴地摇着毛茸茸的大尾巴。小野兔看到小松鼠，躺在地上哈哈大笑，笑得肚子都疼了。

秋天还画了果园。红红的苹果在果园里使劲地笑，笑得脸都红了。还有一个石榴，秋风姐姐一吹，它们马上笑得咧开了嘴。胖胖的鸭梨挺着圆圆的肚子，好像在说：“看我的颜色多漂亮啊！”晶莹剔透的葡萄挂在葡萄架上，仿佛在说：“我长得美呀！看我紫莹莹的身体，你一定流口水了吧！”

我希望秋天这幅画永远都粘在地球上，因为这幅画太美了！

市直九小三（2）班 韩嘉诺 辅导老师 王俊霞

